22. 2. 2021 Matematika

1) kontrola prace z pate¢ni hodiny: Prevadéni jednotek
PS str. 65/ cv. A6, A7, A9 (puntikaté cvi¢eni navic — dobrovolné), A10 (prvni sloupec)

Preved’te jednotky obsahu.

a)
36mi=__ 360 dm?
1,82 km* = 182 ha
0,36 dm®* = 36 cm’
1326 mm?*= 73,26 cm?
0,2 ha= 20 a

b)
0,2 km*=

11,8 m* =

324 cm?

0,05 dm? =

350 a

Pieved'te jednotky obsahu.

U 2 4ha= 240 a b)
0,7m?= 70 dm?
340 mm®= 0,034 dm’
0,9 km® = 9 000 a
15 000 m’ = 0,015 km?’

Dopliite spravné jednotku. aby byl zépis pravdivy.

a) :
0.7m*="70 dm’
24 cm?*=240  mm’
0,2 ha =120 u
1,7 km*= 170 ha
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b)
48 em’ = 0,48

720 mm-* — 7,2
58 a=10,38
0,09 m*=9

65 ha = 0,65

2) prace v hodiné: PS str. 65/ cv. A8, A10 (dokonceni)
PS str. 66/cv. All, Al2, Al4

2000 a C) 18,7ha= 0,187 km? d)o,zﬁ kmi= 26  ha
0,118 a 002a=__ 2 m? 1387m*= 0,138 7 ha
0,032 4 m? 637dm’*= 6,37 m? 27cm*= 0,002 7 m?
5 cm’ 123a= (0,123 ha 0,3 dm?* = 30 cm?
0,035 km?* 5000 mm*= 0,005 m? 360 dm*= 0,036 a
2.4 cm’ = 240 mm: ) 18a=__ 180000 dm?
0,2 cm? = 0,002 dm? 0,014 km?= 140 a
4mi=_ 00034 ha 748 ha = 7,48 km’
724a= 0,072 4 km? 0,72 cm* = 0,007 2 dm?
330a-— 3,3 ha 1238 mm?* = 0,123 8 dm?®
, ¢) d)
dmr’ 70a=71000_  dm’ 04m'=0,004 @
enr’ 0,7ha—7000__ m’ 240ha—24_ kn’
ha 014dm?’=14  cm’ 185 dm?= 18 500 cnr’
dm’ 1,4 km?= 140 Ia 7ha=70000
fkm? 500 mm*= 0,05 dw’ 0,08 dm> =800  mumn’






